



URZĄD GMINY MIŁKI

11-513 - 1 - Miłki ul. Mazurska 2
tel.: (087) 421 10 60, 421 10 84, fax: (087) 421 10 07,
www.gminamilki.pl; e-mail: ugmilki@post.pl

Miłki, 20 września 2013r.

SK.271.2.1.2013

ZAMAWIAJĄCY

Urząd Gminy Miłki
ul. Mazurska 2, 11-513 Miłki,
tel. +48 87 421 10 84; fax: +48 87 421 10 07,
strona internetowa: <http://bip.warmia.mazury.pl/milki/gminawiejska>.
e-mail: sekretarz@gminamilki.home.pl
NIP: 845-10-50-406

Wszyscy wykonawcy

Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów SIWZ

Odpowiedz 1 na zapytania wykonawców

Na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U.2013.907), przekazuję treść zapytań które wpłynęły w postępowaniu na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym, z dnia 18 września 2013r. dotyczących zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

„Czy Zamawiający przewiduje możliwość następującej modyfikacji treści SIWZ: Czy Zamawiający dopuszcza zmianę nazwy przedmiotu zamówienia rozdz. III ust.1 SIWZ oraz w Zał. nr 1 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia z: „Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym” na: „Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na świadczeniu usług pocztowych , w tym: powszechnych usług pocztowych”

Uzasadnienie:

Usługi będące przedmiotem zamówienia Zamawiający określił jako usługi powszechne, a te zgodnie z obowiązującymi przepisami , świadczone przez Operatora Wyznaczonego tj. pocztę Polską są zwolnione z podatku VAT.

Wykonawca pragnie zwrócić uwagę , że zgodnie z zapisami Prawa pocztowego (Ustawa z dnia 23. listopada 2012r. (Dz. U. RP poz. 1529) oraz innych aktów prawnych powszechnie obowiązujących określających warunki i zasady wykonywania usług pocztowych , w tym, powszechnych usług pocztowych – przyjmowanie przesyłek do nadania następuje w placówce nadawczej operatora pocztowego.

Natomiast usługa odbioru przesyłek z siedziby Zamawiającego i ich przewiezienie do placówki operatora pocztowego w celu nadania nie jest powszechną usługą pocztową w świetle zapisów ustawy Prawo pocztowe .

Wykonawca informuje, że posiada w swojej ofercie usługę przewozu przesyłek wraz z dokumentami nadawczymi z miejsca wskazanego przez Klienta do siedziby Realizującego w celu ich nadania, nie ma ona jednak charakteru powszechnego , zasady jej świadczenia określone są w regulaminie, a usługa jest objęta odrębnym cennikiem i stawką VAT 23%.

Jeżeli Zamawiający, pisząc SIWZ miał na myśli ten rodzaj usługi prosimy dokonać zmiany w Załączniku nr 1 do SIWZ- Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz w Zał. nr 2 do SIWZ- Formularz oferty - poprzez dodanie stosownej pozycji.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dokonuje zmiany w rozdz. III ust.1 SIWZ oraz w Zał. nr 1 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w następujący sposób:

„Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i



URZĄD GMINY MIŁKI

11-513 - 2 - Miłki ul. Mazurska 2
tel.: (087) 421 10 60, 421 10 84, fax: (087) 421 10 07,
www.gminamiłki.pl; e-mail: ugmilki@post.pl

zagranicznym w tym powszechnych usług pocztowych', w zakresie przyjmowania, przemieszczania, doręczania przesyłek pocztowych i ich ewentualnych zwrotów, w rozumieniu ustawy Prawo pocztowe z dnia 23 listopada 2012 roku (Dz. U. z 2012r., poz. 1529)."

Pytanie nr 2

1. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w rozdz. IV do SIWZ z: „termin wykonania umowy strony ustalają na okres od 1 października 2103 r. do 30 września 2014 r...” na „termin wykonania umowy strony ustalają na okres od 1 października 2013 r. do 30 września 2015r.....”

Uzasadnienie :

W rozdz. XIX ust. 3 do SIWZ oraz w ogłoszeniu o zamówieniu Zamawiający określa okres obowiązywania umowy na 24 miesiące tj. od dnia 01 października 2013 roku do dnia 30 września 2015 roku.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak. Zapis w rozdz. IV do SIWZ winien brzmieć „ termin wykonania umowy strony ustalają na okres od 1 października 2013 r. do 30 września 2015r.....”

Pytanie nr 3

2. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w rozdz. XIX ust. 13. do SIWZ z: „..... przez ceny jednostkowe brutto określone w ofercie wykonawcy ” na „ przez ceny jednostkowe, zgodne z obowiązującym w dniu nadania cennikiem”.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający dokonuje zmiany rozdz. XIX ust. 13. SIWZ w następujący sposób: „Całkowite wynagrodzenie wykonawcy wynikać będzie z rzeczywistej ilości przesyłek pomnożonych przez ceny jednostkowe brutto wg. cen nie wyższych niż określone w ofercie wykonawcy.”

Jednocześnie zamawiający wyjaśnia, że mogą być stosowane obowiązujące u Wykonawcy cenniki pod warunkiem, że ceny określone w cenniku nie będą wyższe od zaproponowanych w ofercie.

Pytanie nr 4

3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w rozdz. XIX ust. 14. do SIWZ z: „Miesięczna należność za usługi realizowane w ramach umowy będzie uwzględniała wynagrodzenie wykonawcy wynikające z wyekspediowanych.....”

Na „Podstawą rozliczeń kosztów świadczonych usług będzie suma opłat za faktycznie wykonane usługi, w tym za faktyczną ilość przesyłek nadanych i zwróconych do Zamawiającego”

Odpowiedź na pytanie nr 4

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.

Pytanie nr 5

4. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w rozdz. XIX ust. 19. do SIWZ z: „obowiązywać będą ceny jednostkowe podane przez Wykonawcę w ofercie”



URZĄD GMINY MIŁKI

11-513 - 3 - Miłki ul. Mazurska 2
tel.: (087) 421 10 60, 421 10 84, fax: (087) 421 10 07,
www.gminamilki.pl; e-mail: ugmilki@post.pl

na „... będą obowiązywać stawki podane w ofercie, z zachowaniem zapisów Rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 6. maja 2013 r. w sprawie metodologii ustalania maksymalnych rocznych poziomów opłat za usługi powszechne (Dz. U. z dnia 9. maja 2013r. poz. 543 oraz wydanej na podstawie tego Rozporządzenia Decyzji Prezesa UKE (art.55 ust.1. Prawa pocztowego)”

Odpowiedź na pytanie nr 5

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę pod warunkiem, że ceny określone w cenniku nie będą wyższe od zaproponowanych w ofercie.

Wójt Gminy Miłki
Stanisław Wasiakowski